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судинного русла. Ілюстрацією таких патофізіологічних змін може служити 

клінічний приклад. Хворий М., 67 років, що страждає цукровим діабетом 2 

типу на тлі ожиріння III ступеня, переніс в жовтні 2020 р. COVID, що 

ускладнився розвитком тромбоемболії легеневої артерії (дрібних гілок); 

проведена консервативна терапія з поліпшенням; через 2 тижні на тлі прийому 

антикоагулянтів стався ішемічний інсульт, обумовлений тромбозом 

внутрішньої середньої артерії справа; зроблена тромбоекстракція. Після 

певного поліпшення стану на тлі тривалої антикоагулянтної терапії 

низькомолекулярними гепаринами розвинувся геморагічний інсульт у басейні 

тієї ж артерії. Хворий знаходився в стабільно важкому стані протягом 2 

місяців, продовжував отримувати антикоагулянти під контролем показників 

системи згортання крові, як рекомендовано Міжнародним суспільством по 

тромбозу і гемостазу (International Society on Thrombosis and Haemostasis, 

ISTH). В подальшому переведений з поліпшенням у відділення реабілітації. 

Висновки. Дослідження показників системи згортання крові має первинне 

значення при лікуванні коронавірусної інфекції, особливо у пацієнтів з 

супутньою патологією. 

 

 
РОЛЬ МЕТАЛОПРОТЕЇНАЗ В РЕГУЛЯЦІЇ ГОТОВНОСТІ ШИЙКИ МАТКИ 

ДО ПОЛОГІВ 

Шелест Н. В. 

Харківський національний медичний університет,  

кафедра акушерства та гінекології №1, Харків, Україна 

Науковий керівник: Щербина М. О., д.мед.н, професор, завідуючий кафедри 

акушерства та гінекології №1  

 

Актуальність. Готовність організму вагітної жінки до пологів, стан шийки 

матки багато в чому визначають їх перебіг та результат. Своєчасне 

родорозрішення жінок дозволяє зменшити ризики перинатальних ускладнень 

і відстрочених наслідків, пов'язаних з переношуванням вагітності. Великий 

науковий і практичний інтерес представляє дослідження особливостей 

метаболізму сполучної тканини при різному ступеню готовності шийки матки 

до пологів. Причиною біохімічної неготовності шийки матки може з'явиться 

недостатня кількість протеолітичних ферментів - металопротеїназ (ММП), які 

беруть участь в розщепленні компонентів позаклітинного матриксу. 

Мета дослідження. Визначити роль металопротеїназ у регуляції готовності 

шийки матки до пологів. 

Матеріали та методи. Для досягнення мети обстежено 115 першовагітних 

жінок в термін гестації 38-40 тижнів, які в залежності від ступеня готовності 

шийки матки до пологів при надходженні до стаціонару були розділені на 

основну та контрольну групи. Контрольну групу склали 40 (34,8%) 

першовагітних, які мали «зрілу» шийку матки (9-13 балів за шкалою 

E.H.Bishop). До основної групи увійшли 75 (65,2%) вагітних з «незрілою» 
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шийкою матки (0-5 балів за шкалою E.H.Bishop). Рівні ММП-1,9, ТІМП-1 

визначали за допомогою ІФА. 

Результати. Аналіз вмісту металопротеїназ у обстежених вагітних основної 

групи показав достовірно низьку активність ММП-1 і ММП-9 в порівнянні з 

контрольною групою (˂0,05). Виявлене зниження активності ММП-1 і ММП-

9 в групі вагітних з «незрілою» шийкою матки свідчить про пригнічення 

процесів деградації позаклітинного матриксу та руйнування колагену. 

Динаміка концентрації ТІМП-1 характеризувалася іншою спрямованістю. У 

вагітних контрольної групи рівень ТІМП-1 був нижче ніж у вагітних основної 

групи (˂ 0,05). Для оцінки співвідношення про- та антипротеолітичної 

активності в процесі дозрівання шийки матки нами обчислений індекс, що 

характеризує співвідношення ММП-9 / ТІМП-1. В результаті обчислення 

встановлено, що у вагітних контрольної групи значення індексу 

співвідношення було в 1,8 разів вище значення індексу в основній групі, що 

свідчило про переважання у вагітних зі «зрілою» шийкою матки 

протеолітичної активності над антипротеолітичною. 

Висновки. Представлені дані уточнюють, що в групі жінок з наявністю 

«зрілої» шийки матки рівень матриксних металопротеїназ ММП-9 і ММП-1 

був максимальним і в середньому в 1,2-1,6 рази перевищував аналогічний 

показник в групі вагітних з «незрілою» шийкою матки. Крім того, в процесі 

дозрівання шийки матки баланс між протеолітичною активністю ММП і їх 

тканинними інгібіторами ТІМП характеризувався посиленням протеолітичної 

активності металопротеїназ. 

 

 
ОЛИВОПОНТОЦЕРЕБЕЛЛЯРНА ДЕГЕНЕРАЦІЯ НА ПРИКЛАДІ 

КЛІНІЧНОГО ВИПАДКУ 

Шепель В. В., Дмитрюкова С. Р., Вострокнутов І. Л., Кирилова Є. І., Спірякова В. 

В. 

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, медичний факультет,  

кафедра неврології, Харків, Україна 

Науковий керівник: Волошин-Гапонов І. К., д.мед.н., професор 

 
Актуальність. Оливопонтоцеребеллярна дегенерація це гетерогенна группа 

атаксій, в основі яких є ураження нейронів стовбуру мозку в області мосту та 

нижніх олив, атрофії кори мозжечку, ураження пірамідної системи. Частота 

цього виду атаксій складає 3-5 випадків на 100 000 населення. Успадковується 

дане захворювання по аутосомно-домінантному типу. Тривалість життя 

хворого без діагностування та симптоматичного лікування на 

оливопонтоцеребеллярну дегенерацію складає до 10 років. 

Мета роботи. На прикладі клінічного випадку показати особливості перебігу, 

лікування та діагностики оливопонтоцеребеллярної дегенерації. 

Матеріали та методи. Проаналізовано особливості перебігу, діагностики та 

лікування пацієнта з оливопонтоцеребеллярною дегенерацією, який був 
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researches are required to understand the long term prevalence and prognosis of TE 

on the background COVID-19 infection. 
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